

## Обучение

**Финансовая грамотность - дистанционно**

Администрация г. Покачи

■ В Югре ведется активная работа по повышению уровня финансовой грамотности населения. Приглашаем покачевцев пройти обучение по дистанционному курсу «Финансовая грамотность»

Цель данной работы - достижение целевых (контрольных) показателей регионального проекта «Повышение финансовой грамотности», утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Куратором реализации регионального проекта является директор Департамента финансов - заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Дюдина Вера Аркадьевна.

Отделением по Тюменской области Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации разработан дистанционный курс «Финансовая грамотность».

Курс включает в себя 9 учебных модулей по основным финансовым тематикам и ориентирован на взрослое население независимо от уровня подготовки. Прохождение обучения доступно на сайте Университета Банка России по ссылке: [finclass.info/wt/fingram\\_start](http://finclass.info/wt/fingram_start).

Основной целью курса является формирование навыков грамотного финансового поведения.

# Владимир Степура – депутат Думы города Покачи

## Покачевцы приняли участие в выборах депутата Думы города Покачи



■ В единый день голосования на избирательном участке работали члены УИК № 490, общественный наблюдатели, волонтеры, представители полиции, Росгвардия, МЧС, дружинники / фото ГАЛИНЫ ТКАЧЕНКО

### Выборы - 2024

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

■ По итогам проведенных дополнительных выборов Владимир Степура избран депутатом Думы города Покачи по одномандатному избирательному округу № 2. За кандидата от «ЕДИНОЙ РОССИИ» проголосовали 84,88 % избирателей

В Покачах 8 сентября в го-

лосовании приняли участие избиратели, проживающие по адресам: Ленина, 9, 12, 13.

Участковая избирательная комиссия 490 открылась ровно в 8.00 по местному времени под звучание Гимна Российской Федерации.

Наблюдатель от Общественной палаты ХМАО-Югры Роза Мухамедгалина проконтролировала, как перед открытием избирательного участка были соблюдены все процедуры в рамках избирательного законодательства.

С раннего утра покачевцы спешили исполнить свой граж-

данский долг и воспользоваться своим избирательным правом. Ведь от того, кого выберут в Думу города Покачи, зависит дальнейшее развитие нашего муниципалитета.

Среди избирателей были пенсионеры, члены семей участников СВО, мамочки с маленькими детьми, работники городских предприятий. Леониду Попову, студенту колледжа, посчастливилось впервые принять участие в голосовании. Председатель УИК № 490 Людмила Гелетко поздравила Леонида и вручила буклет с Конституцией РФ.

У избирателей была возмож-

ность проголосовать досрочно. Людмила Гелетко сообщила, что досрочное голосование проводилось в течение 10 дней. Этим правом воспользовались граждане, которые по каким-либо причинам не смогли прийти на избирательный участок в день голосования. Среди избирателей, проголосовавших досрочно, - депутат Думы города Покачи седьмого созыва Александр Ланогов.

В 14.00 председатель УИК № 490 Людмила Гелетко объявила о выездном голосовании. Выездная бригада с переносным ящиком для голосования посетила избирателей, внесенных в реестр для голосования вне помещения. Голосование состоялось на дому и в городской больнице.

Выездную бригаду сопровождали сотрудники СМИ и члены мониторинговой рабочей группы при уполномоченном по правам человека в ХМАО-Югре Наталья Явтушенко.

Дежурство на избирательном участке осуществляли работники полиции и Росгвардии, МЧС, частных охранных предприятий, общественные наблюдатели, волонтеры, дружинники.

Избирательный участок был оснащен всем необходимым для голосования, в том числе для маломобильных групп населения. Участок прошел проверку на антитеррористическую и противопожарную безопасность.

Голосование прошло в штатном режиме, никаких спорных ситуаций не возникло. Выборы прошли на достойном уровне.

# Ольга Клищенко в фестивале «СВОЁ»

## Бизнес

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

■ 7 и 8 сентября в Ханты-Мансийске на территории Археопарка состоялся фестиваль фермерской еды «СВОЁ». В нем приняла участие предпринимательница города Покачи Ольга Клищенко. Она представила продукцию собственного производства

Участие в фестивале для фермеров, микропредприятий и сельхозпроизводителей было бесплатным. Каждый участник был обеспечен торговым местом с электричеством и светом, материалами для оформления витрины в единой стилистике фестиваля. Посетители могли не только приобрести натуральные продукты, но и принять участие в культурной программе, мастер-классах, сфотографироваться в фотозоне.

После мероприятия про-

дукция участников стала доступна для заказа через маркетплейс «Свое Родное».

Фестиваль «СВОЁ» проводится с 2017 года. За это время он охватил 17 крупных российских городов. В нем приняли участие более 1500 фермерских хозяйств, а общее число посетителей превысило 1,2 млн человек. Мероприятие направлено на поддержку фермеров, развитие малого и среднего аграрного бизнеса, а также внутреннего туризма.

